

新车除味有妙招



相信不少朋友买车之后都有一个困扰，那就是新车里总有一股味道难以消除。关于新车除味的问题，不少朋友都有自己的绝招，其中有些效果不错，有些并不科学。今天我们为大家总结了几种方法，有此困扰的朋友不妨试试看。

新车味道来源于哪里呢？其实不仅仅是汽车，很多物品买回家后都有一种特殊的气味，汽车内部味道主要源于内饰用料，如塑料、皮革、黏合剂等等。

将一些活性炭、竹炭包等物品放置在车中。竹炭具有吸甲醛的功效，并且体积小，方便摆放，车主可以根据自身需求将炭包放在车内任意位置，不过新的炭包外的塑料包装一定要及时拆除，否则会影响功效。

方法1 开窗通风

要想使有害气体散发出来，最有效的方法就是通风，不过这种方法耗时比较长。由于车内空间相对狭小封闭，所以新车需要经常开窗通风，有条件的时候打开车门通风是非常必要的。另外新车很多部件都有塑料袋保护，不少朋友喜欢在影响使用的情况下尽量保持新车的感觉而不去拆除，其实这些塑料包装一定要及时拆除，否则内部有害气体很难散发出来。

方法2 放置水果

很多朋友习惯用一些水果来清除车内气味，这个方法效果不错，操作起来也比较简单，操作时尽量选择柚子、菠萝、柠檬、橘子等水果，它们不仅吸附能力较强，而且自身可以散发果香，在去除味道的同时可以改善车内空气。需要注意的是，水果都有保鲜期，如果腐烂变质的话就不要继续使用了。

除此之外，柚子皮、菠萝皮也可以作为车内除味的工具。如果选择一个完整的水果进行除味，最好先将水果切开，这样可以增加其与空气的接触面积。在车辆长时间停放时，可以将水果放置在中控台上。如果日常行车时，尽量将水果放在后排底部或准备一个小筐，放入筐中，以保证不影响驾驶安全。

方法3 放置炭包

很多车主会选择

方法4 用食醋除味

醋可以吸附甲醛，同时也可以稳定甲醛，所以在车内放置一些食醋不仅效果不错而且成本较低。唯一需要注意的是，行车时要注意避免食醋洒出来，另外车内有些食醋酸酸的气味也是不可避免的。

以上是几种比较常用并且效果不错的汽车除味方法，除此之外还有一些专业的汽车美容机构进行的除味项目，如光触媒等，相比以上方法来说效果更好，不过花费也会稍高一些，消费者可以根据自身情况进行选择。

除了以上的办法我们可以试试，在除味的过程中，还有一些误区不能不注意。

误区1 香水可除味

不少朋友喜欢在车内放置一些味道较浓的香水或空气清新剂来去除车内的气味，其实这个方法并不可取，香水只是用香味遮盖住了车内的味道，对于味道的消除没有任何效果。空气清新剂也是同样的道理，而且其所含的化学成分，还有可能导致车内的二次污染。

误区2 避免阳光照射

不少人认为新车不能停放在阳光下，要尽量停放在阴凉处，停放在阳光下车内气味散发较少。其实我们不用刻意躲避阳光，阳光下车内甲醛等有害气体更加活跃地散发出来，这样更有利于使用一些方法减少甲醛。当然，强光下的暴晒也是要避免的。

(小青)



新手开车常见五大视觉错觉

由于受生理、心理、年龄、身体条件及行车环境等诸多因素的影响，驾驶员在行车中往往会产生各种各样的错觉，导致错误操作而造成险情。因此，驾驶员（特别是新手）应了解这些易引起错觉的特性，并在行车中加以预防，才能保证行车安全。

是很危险的。

颜色错觉

在市区等交通复杂路段，周围景物五颜六色，相互交错，容易分散驾驶员的注意力，特别是在夜间，驾驶员容易将路口红绿灯当成霓虹灯，把停驶车辆的尾灯当成行驶车辆的尾灯，把前车的刹车灯错看成尾灯等。另外，夏季戴墨色太阳镜时，易将浅色物体“滤”掉，产生错觉。

光线错觉

太阳光、反射物体的亮光、夜间远光灯强光等会使驾驶员的视觉一时难以适应，如平头车的明亮车窗、阳光下路旁树木交替变换的阴影、原野上积雪的反光、进出隧道时光线的变化等，都容易使驾驶员产生眩晕，形成光线错觉，从而导致操作失误。

(车行)

距离错觉

对于路上各种类型的车辆，驾驶员有时会对来车的车长、会车间距、跟车距离产生错觉，会使会车的距离不够或跟车的距离过近而导致事故发生。常见的有：同样距离，白天看起来近，而在夜间较昏暗时感觉远；前面是大车时感觉距离近，是小车时感觉距离远。

速度错觉

行车过程中驾驶员大多是根据观察到的景物作参照物来估计车速的，并不是完全依靠车辆的车速表来判断。路边景物多时易高估车速，景物少时易低估车速。长时间以某一速度行驶，会使驾驶员对该速度产生适应，对其余速度易错估，特别是误将高速低估是非常危险的，机动车从郊区驶进城区易发生追尾撞车事故，就是这个原因。

弯道错觉

驾驶员在公路上行驶速度的快慢，经常随公路的弯度而改变，变速的程度如何也会造成错觉。一般对于未超过半圆的圆弧，驾驶员往往感觉到的曲率半径总是比实际小，圆弧的长度越短越感到曲率半径小。在连续转弯的山道上行驶，驾驶员会感到山区比平地容易转弯，所以在行驶中高速连续急转弯





抢攻·巨降

数百万销量豪情，奔更高目标
 真情回馈，鼎盛时代中坚力量
 抢攻集结号震撼吹响！



F3R 全球版 价格 5.09-7.09万元
 最高立减 **6000元** 日付：**36元**



F0 全球版 价格 4.09-5.09万元
 最高立减 **5000元** 日付：**25元**

试乘试驾可领取精美礼品一份

3月5日~6日购车客户可参与抽大奖活动

热烈庆祝宝驹、宝顺成为比亚迪豫西地区唯一全系车型维修权五星级4S店！



购车即送 **3000元** 国家补贴
 (1.0L、1.5L车型可享受)

比亚迪 —— 股神巴菲特的投资选择
 戴明勒·奔驰的技术伙伴

A2 销售网 F0 F3R S6 L3 ...

比亚迪洛阳宝驹4S店

销售热线：**63553333**
 4S店地址：启明南路名车苑23号

服务热线：**63551156**
 24小时救援热线：**13333876155**
 关林销售热线：**13323793337**
 栗川销售热线：**18903799806**